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FÓTI HÍRNÖK

Szent István Napja

Lassan főtér lesz a Vörösmarty térből, mely Szent István Nap-
jára valóban városközponttá is vált. Három egymás melletti 
helyszínen zajlott augusztus 20-án az ünnepség: a piac téren, 
az Óvodakertben és a katolikus templomban, szerves egység-
ben. Minden véleményt alkotó kifejtette, hogy ilyen gazdag és 
színvonalas ünnepség régen nem volt Fóton.
Az első szent királyunkról történő megemlékezés még 19-én dél-
után kezdődött Kisalagon, Szent István szobrának megkoszorú-
zásával, ahol a Cselényi József Asszonykórus éneke adott keretet 
az eseményhez. 20-án, délelőttől késő estig a templom búcsúja 
alkalmából a piactérre kitelepült vásárosok és más szórakoztatók 
csábították a népet, elsősorban a gyermekes családokat.
Délután 3-tól vette kezdetét az ünnepi műsor az Óvodakert-
ben, ahol előbb bemutatták az erre az alkalomra megjelent, 
Fót Története 1711-ig című, levéltári adatokat is feldolgozó, 
tudományos igényű, elegáns megjelenésű könyvet, melyet 
Horváth Lajos levéltáros állított össze.
Ezt követte a Fótot híressé tevő Károlyi István gróf életnagy-
ságú, carrarai márványból készült szobrának leleplezése. A 
szobor alkotója Orbán Előd, fiatal, helyi szobrászművész. A vá-
rosi rangot jelentő, látványosan szép szobrot megáldották a te-
lepülés egyházainak lelkészei. Beszédet mondott Bartos Sándor 
polgármester és gróf Károlyi László. Az ünnepségen fellépett a 
Fóti Asszonykórus és a Csíkrákosi Csalogány néptáncegyüttes. 
A műsort ez alkalommal megosztva vezette Molnár Krisztina és 
Horváth Tamás. Közreműködött a műsorban Csihar Fanni és 
Horváth Tamás, aki Károlyi Istvánról írt saját versét szavalta el. 
Az ünnepség fényét emelték a szobor talapzatánál díszőrséget 
adó Károlyi huszárok. 
Délután 5 órakor az ünnepi hangulatot tovább emelte az Art’s 
Harmony zenekar ünnepi koncertje a csodálatosan szép hang-
zású katolikus templomban. A műsorban felhangzottak Liszt, 
Brahms, Beethoven művek és egyházi népénekek. Az operaházi 
karnagy által vezényelt fővárosi művészek mellett hallhattuk a 
Fót gyülekezeteiből erre az alkalomra alakult ökumenikus kórust, 
melyet Horváth Tamás tanította be és vezényelt, valamint a Csík-
somlyóról érkezett Árvácska Gyermekkórust is. A zenei áhítat be-
fejezése után ismét a piactérre helyeződött át hangsúly, itt lépett 
föl szabadtéri színpadon a Szkítia zenekar sokak örömére. 
Besötétedés után a tömeg ezen a remek nyári estén zenés tűzijá-
tékban gyönyörködhetett, amelyet még Mogyoródról is láttak, 
majd éjjel 11 óráig mulathattak a kitartók a The Shades zenéjére. 
Képeinket lásd még a 19. oldalon is!

Koszorúzók Szent István emlékműve előtt

Az ünneplő közönség

Földi Pál, Bartos Sándor, Pozderka Gábor koszorúz

Lelkészeink megáldják gróf Károlyi István szobrát

„Politikai orvgyilkosok Fóton!”
Kedves Olvasóink! 

Ez az oldal a vezércikk helye. Ide azt az írást szoktuk tenni, 
ami az adott időszakban a legnagyobb jelentőségű gondolatot 
fogalmazza meg. Az előzetes terveink szerint ide most egy a vá-
lasztással kapcsolatos tudnivalókkal, fejleményekkel, foglalkozó 
írást akartunk elhelyezni, de az élet, illetve a gonosz közbeszólt. 
Meggyalázták - alig 30 órán belül - a Szent István napján, a 
várossá nyilvánítás évfordulóján felavatott, a Fótot híressé tevő, 
templomépítő hazafi, gróf Károlyi István szobrát. A szörnyű-
ség őszinte felháborodást váltott ki minden jóérzésű emberből. 
Még aznap délután egy jelentős létszámú tömeg foglalt állás ez 
ellen a barbár cselekedet ellen. Már délelőtt önzetlen emberek 
felajánlottak összesen 200.000 Ft-ot a tettesek kézre kerítése 
érdekében a nyomravezetőnek. Mások gyűjtést szerveztek a 
szobor helyreállításának költségeire. Szerkesztőségünk pedig 
egy rendkívüli különszám kiadásával adott hírt a megdöbbenést 
kiváltó, szégyenletes eseményről és annak következményeiről, a 
fent is látható címmel.

Ez a hír felülírta az előzetes – vezércikk témára vonatkozó – 
elképzeléseinket, most ez Fót életében a napok óta közszájon 
forgó téma. Azonban rá kellett jönnünk, hogy dehogyis írta 
fölül! Hiszen ez is a választási kampányhoz tartozik, mégpe-
dig vastagon. Nem lehet véletlen, hogy ennek a mindenki által 
nagyra becsült, nemzetben gondolkodó, 150 éve élt önfelál-
dozó férfinak emelt szobrot, azért akarták tönkre tenni fótiak, 
mert utálják a Fótot felemelő, híressé tevő embert. Ezt nem 
hihetjük, ahogy azt sem, hogy egy ifjú fóti, tehetséges szob-
rászművész első, remekül sikerült szobrát, azért mocskolták be, 
mert haragszanak a művészre.

Mi lehetett akkor az indíték, ha nem más, mint a választás miatt felfokozott po-
litikai alantas gyűlölet, a bántani, pusztítani akarás. A hirtelen felelőtlen ötletből 
elkövetett változatot sem tarthatjuk ésszerűnek, mivel ki sétál este 10 után festékes 
edényekkel az utcán, hogy indulatában a szoborra öntse, ami éppen a kezében van.
Be kell látnunk, hogy ezt valakik kitervezték, festéket szereztek, feltételezhetően 
felbéreltek valakit, hogy hajtsa végre ezt a becstelen gyalázatot, mert nem tudták 
elviselni, hogy Fót annyi reménytelenül hosszú idejű tespedtség után végre fejlő-
désnek indult, s most a választások során van esély arra, hogy ez a lendület ne is 
törjön meg, hanem folytatódjon. 
Kiket bánthat ez, kiknek savanyú a szőlő? Egyértelmű, hogy azoknak, akiknek 
csípi a szemét, hogy a város jelenlegi képviselő-testülete eredményeket ér el. Szá-
mukra kedvezőbb lenne, ha Fót még mindig a torzsalkodás miatt elhanyagolt 
állapotában lenne, s így lenne mire hivatkozni, hogy majd ők megmutatják.
Ám, milyen városvezetők válnának azokból, akik ilyen dolgokra vetemednek. 
Akik egy tehetetlen szobron állnak bosszút, de még annak sem mernek a szemé-
be nézni, csak hátulról öntik rá a mocskot. Ezzel kimutatták a foguk fehérjét, 
hogy mire képesek, milyen erkölcs vezérli őket. 
A választások során hamarosan kiderül, kiknek tetszik ez a stílus, ez a magatar-
tás. Isten mentse Fótot az orvgyilkosoktól.

Windhager Károly

A szobor rendbetételéről szóló írásunkat lásd a 7. oldalon.
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Önkormányzati beruházások

Járda épült a Dózsa György út legforgalmasabb szakaszán

Az ilyen beruházásoknál mindig fölvetődik a kérdés, hogy miért éppen ott, és miért 
annyi valósult meg? Ennek szerettük volna elejét venni, s megkérdeztük a munka 
átvételekor az Önkormányzat nevében szemléző Bartos Sándort, Lévai Sándornét 
és a kivitelező Fót Finish nevében Kancz István vállalkozót.
Mint elmondták, a Dózsa György út teljes felületére, közel 10 éve elkészült már a 
felújítási terv, amihez eddig azonban nem igen nyúltak hozzá. Nyilván való, hogy 
ezt a teljes területet nem tudják most egyszerre mind elkészíteni, lehet azonban 
szakaszolni, lépésről lépésre megvalósítani ezt a jelentős méretű munkát. Ez a járda 
most az egyik szakasz beruházása. 
Nem kell sokat magyarázni miért fontos, hiszen a Dózsa György út Fót főutcája, s 
ez megmutatkozik nemcsak a járműforgalomban, hanem itt sorakoznak az üzletek, s 
ennek megfelelően sok a gyalogos. Itt volt az ideje, hogy végre elkezdődjön a rendbe-
tétel. A járda 130 méter hosszon készült, másfél méter szélességben, igényes, szürke 
műkő kivitellel, bruttó 2,865 millió Ft-ért, a régi rissz-rossz járda helyén, a Jókai ut-
cától a Rákóczi utcáig terjedő szakaszon. A Jókai utca felőli szintkülönbséget a lépcső 
mellett lejtős megoldással is kibővítették, gondolva a kerekes-székesekre, babakocsit 
toló kismamákra. A Rákóczi utcai végénél pedig parkolásgátló oszlopokat építettek 
be, mert sajnos óvni kell a járdát és még inkább a járdán közlekedő gyalogosokat 
a gépkocsiktól. Ez utóbbi szükségességét már a szemle során tapasztaltuk, mivel 
oldalról még így is felhajtott egy erőszakos gépkocsivezető, aki félkerékkel végighaj-
tott a frissen készült járdán, pedig azt nem ilyen teherre méretezték. 
Az üzletek üzemeltetőivel a munka megkezdésekor egyeztettek, hogy a legkevésbé 
zavarják a kivitelezés ideje alatt a boltok megközelíthetőségét. Az üzlettel rendelke-
zők szemmel láthatóan örültek a járda elkészültének.

Kerékpárút
Környékünkön már léteznek kerékpárutak, s ebbe az országos 3A jelű kerékpárút há-
lózatba kíván Fót is becsatlakozni. Ezt a szándékot a képviselő-testület megerősítette, 
készülnek a tervek. Bartos Sándor polgármester ez ügyben szakmai egyeztetésre hívta 
az összes érintettet a terv pontosításához. Nagy Lajos tervezőmérnök mellett jelen volt 
a Közútkezelő több szakértője, a Polgármesteri Hivatal részéről a polgármesteren kívül, 
Pozderka Gábor alpolgármester, dr. Müller Ferenc professzor, főépítész, Szántóné János 
Ildikó osztályvezető és Kocsis Csaba szakreferens.
Elhangzott, hogy a feladat az, hogy a Fóton keresztül kiépülő kerékpárút kapcsolja 
össze a Dunakeszi felől a Filmgyárnál beérkező szakaszt a rákospalotai résszel. A 
kerékpárút szélessége a szabvány szerint 2,7 méter lesz, külterületen azonban csak 
2,24 m., amit azonban kétoldalt útpadka kísér. A kétirányú, gyalogos forgalom 
nélkülire tervezett úton az előírások szerint a kerekesek 20 km/óra sebességgel ha-
ladhatnak. Ha 40 km/óra sebességűre terveznék az utat, akkor az útszélességet 25 
cm-el növelni kellene. A szakemberek a külterületeken 1:1000-hez léptékű, a lakott 

területekről pedig 1:500 arányú térképszelvényeken szinte méterről méterre egyeztették, hol milyen lehetőség adódik a nyomvonal vezeté-
sére, hol van akadály, vezeték a földben, szűkület, kereszteződés, hol várható körforgalom (pl. East Gate) kiépítése, ami mind közrejátszik 
a kerékpárút építhetősége szempontjából. 
Az út 20 cm vastag alapra épül, s az aszfaltréteg is kétrétegű lesz. Ám ez vál-
tozhat bizonyos esetekben, mert például földúttal történő kereszteződésben 
a kihajtó traktor, súlya miatt jóval komolyabb alapozásra van szükség.
Szerencsés a helyzet, ha állami vagy önkormányzati területen haladhat 
az út, de, ahol magánterületet kénytelenek igénybe venni, ott útlejegyzés 
szükséges, ami jogi feladat is egyben. Most hasznosulhatnak azok a meg-
szerzett területek, amelyekről korábban már beszámoltunk lapunkban. 
A városközpontban különösen szűk helyek adódnak, ezért itt több lehet-
séges útvonalat is elemeztek a jelenlévők, s célként fogalmazódott meg az 
is, hogy ne csak a városon a lehető legrövidebb úton átvezető kerékpá-
rút készüljön, hanem az útvonal adjon lehetőséget a város nevezetesebb 
részeinek, üzleteinek kerékpárral történő felkeresésére is, sőt ezek miatt 
kerékpár tároló helyek is szükségesek, ahol letehetik a járművüket a vá-
rossal ismerkedni kívánok.

Bartos Sándor, Kancz István, Szántóné János Ildikó, Lévai 
Sándorné, és Kocsis Gábor az átadással kapcsolatos iratokat 
rendezik, az egyik üzletvezető által kihelyezett asztal mellett

Szakmai tanácskozás a leendő kerékpárút nyomvonaláról

Az elkészült járda

Önkormányzati beruházások

A Vörösmarty Mihály Művelődési Ház felújítása rendben folyik, bár ebben a hónapban olyan látványos változásokat nem tudunk mutat-
ni, mint korábban, amikor falak emelkedtek. Most már a közmű vezetékek, nyílászárók, vakolások jelentik a munkák nagyobb részét, de 
van még bőven föladat a hátralevő időre is.

Baross utcai látkép zivatar után. 
Itt is még a tél előtt elkészülő szilárd útburkolat jelenthet tartós megoldást

A Géza fejedelem utcában is elkezdődött a munka

Egy frissen hozzáépített rész

Az épület az udvar felől. Az óratorony már a helyén van, amire egy 80 cm 
átmérőjű óra kerülA színházteremben már az álmennyezetet szerelik

Az egyik földszinti helyiség
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FÓTI HÍRNÖK

Nagy esők után

Szeptember 1-jén virradóra az egész éjjel zuhogó eső Fóton is több területet elárasztott. Szent-Iványi Gézát, a Fóti Közszolgáltató Kft ügyve-
zetőjét is gumicsizmában az utcán, munkások közt találtuk meg. Őt kérdeztük, milyen feladatai vannak ilyen esetben a városüzemeltető 
szervezetnek, s honnét tudják, hol kell beavatkozni a lakosok érdekében?

Erre a célra - amikor esők várhatók - ügyeleti rendszert tartunk 
fenn. Most is hajnalban riasztottuk részben azokat a fóti vállal-
kozókat, akiknek van szippantó kocsijuk, valamint a saját két 
gyors beavatkozású csapatunkat. Mindegyik csapat gépkocsival, 
szerszámokkal és egy-egy nemrégen beszerzett nagyteljesítményű 
szivattyúval rendelkezik. A Vis Major keretből szereztük ezeket 
a Honda szivattyúkat, az Országos Katasztrófavédelem is ezt a 
típust használja. Pincék elöntésekkor is jó szolgálatot tesznek.
Fóton 12 kritikus pont van, ahol komolyabb esők esetén bizto-
san be kell avatkoznunk a nagyobb károk elhárítása érdekében. 
A legveszélyesebb helyekkel kezdünk, majd, ha ezekkel végez-
tünk, akkor megyünk a többi helyre, végül azt is rendbe tesszük, 
ahol a víz „csak” kisodorta az iszapot, földet, szemetet.
Ezt a 12 mélypontot csak komolyabb beruházással lehetne végle-
gesen védetté tenni a csapadékvíz elöntésétől. Ezt a munkát célsze-
rű lett volna akkor megtenni, amikor a szennyvízelvezető csator-
nákat kiépítették, mivel azzal együtt lehetett volna a csapadékvíz 
elvezetést is megoldani. Ugyanis ezeket a csöveket is ugyan olyan 
mélyre kell lesüllyeszteni ahhoz, hogy a víz le-

folyhasson. Némelyik ilyen mélypontnál van ugyan szikkasztó árok, ún. 
elnyelő kút, de ezek komolyabb vízmennyiség esetén megtelnek., s el is 
dugulnak. Ezeknek a területeknek a végleges vízmentesítését csak komoly 
tervek alapján végzett jelentős beruházással lehet megoldani.

Itt, ahol most vagyunk, itt is a víz által lehozott műanyag és egyéb hul-
ladék, eldobált flakkonok, falevelek, tömték el a rácsot, megakadályoz-
va, hogy az árokból a víz tovább folyjon. A rendetlen emberek miatt 
rendszeresek a dugulások, a kiöntések. Sajnos még olyan is akad, ahol 
nem csak a nemtörődömségből kerül szemét a rácsok elé, előfordul az 
is, hogy a vízelvezető árokba dobják a levágott nyesedéket, gallyakat. 
Kérem, hogy ezt ne tegyék, mert ilyen vízmennyiségnél ez nagyon meg-
bosszulja magát. Az árkokat tartsuk tisztán, a víz útja legyen akadály-
mentes, hogy elfolyhasson. Itt most fel kell bontanunk a lehegesztett 
rácsot, azután tudjuk kitisztítani az átfolyót, s végül újra lehegesztjük a 
rácsot, hogy el ne lopják. 

Az is hozzájárul a bajokhoz, hogy a lakosok sokszor lebetonozzák, le-
kövezik az udvaruk nagy részét. 
Így az esővíz nem tud beszivá-
rogni a talajba, kifut az utcára, s 
a sok utcára kiengedett víz elvi-
szi a földes utca felszínét. Pedig 
országos szakhatósági szabály, 
hogy nem szabad az utcára ki-
engedni a vizet, azt telken be-
lül kell elszikkasztani. Többek 
közt ennek érdekében vannak a 
beépítési szabályok, hogy a te-
lek hány százaléka építhető be, 
s ezen túl hány százalékot kell 
zöldfelületként minden udva-
ron meghagyni. Ez nem csak 
esztétikai követelmény, hanem 
ennek jelentős szerepe lenne a 
vízelszikkasztásban. 

Szent-Iványi Géza 
munkában

A meglazult felszínen nem egy ilyen vízmosást 
csinált a lezúduló víz a Géza fejedelem 

utcában

Felbontjuk a rácsot, hogy kitisztíthassuk a 
hulladéktól

Itt is eldugult a hulladéktól az áteresz, mutatja Lisai József

A tisztítást követően már vastag 
sugárban nyeli a vizet az akna

Hogyan lehet helyreállítani a 
Károlyi szobor eredeti szépségét?
Vannak, akik még nem is láthatták a saját szemükkel ezt a valóban 
lenyűgözően élethű szobrot teljes szépségében, s máris elcsúfították. 
Ez persze nem maradhat így.
Akadt valaki, aki önként vette a fáradságot és hozzákezdett egy kö-
römkefével és valamilyen oldószerrel a szobor lemosásához, de per-
sze ettől nem lett jobb a helyzet. A kő elszíneződött, a festék pedig 
nem tűnt el teljesen, sőt sokak szerint – mivel a carrarai márvány 
a keménysége ellenére porózus – az apró, szemmel nem is látható 
üregecskékbe ezzel csak még jobban belepréselték a festéket. Sze-
rencsére a –bizonyára jóhiszemű – segítőkész valaki még időben 
felismerhette, hogy nem tudja rendbe tenni a szobrot, csak a talap-
zaton és szobor pici részén tett kísérletet.
Az önkormányzat a szobor elcsúfítását észlelve azonnal felvette a kap-
csolatot gyakorlott restaurátorokkal, s kiderült, hogy a világszerte saj-
nálatosan elterjedt graffitik eltüntetésének módozatait már tudomá-
nyos módszerekkel kutatják, s bizonyára akad megoldás számunkra is.
Több különböző módszert javasló szakember jelentkezett. Közülük 
a legbiztatóbbnak a Pécsi Tudományegyetem Fizika Tanszékének 
egyik tanára tűnt, aki lézeres megoldást javasolt.

Tanárnő az asszisztensével jelent meg Fóton, s szörnyülködve tanul-
mányozta a szobor állapotát, ám ennek ellenére használható meg-
oldást ajánlott. Számos referenciamunkát mutatott be, persze nem 
a kézzelfogható valóságban, hanem az internet segítségével. Mu-

tatta, hogy a lézeres módszerükkel hogyan sikerült megszépíteni, 
felújítani számos, a görög és a római korból származó műemléket, 
melyeket az évezredek óta rájuk rakódó szennyeződés elcsúfított.
Tájékoztatása szerint a festék és kő tulajdonságainak ismeretében 
(amelyekhez mintadarabokat kapott a szobrot készítő művésztől, a fes-
tékhez pedig a szobor körül elfolyt anyagból kapott mintákat) meg 
tudja határozni, milyen frekvencián és milyen tulajdonságú lézer nya-
lábbal kell a szobor felületét négyzetmilliméterről, négyzetmilliméterre 
pásztázni, úgy, hogy a lézersugár a kőben ne okozzon változást, a festé-
ket azonban forrósítsa föl annyira, hogy az onnét elpárologjon.
Mindez persze sok munkával, költséggel jár. Elképzelhető, hogy 
5-10 napig itt is kell laknia asszisztensével együtt, hiszen nincs ér-
telme naponta utazni Pécs és Fót között, valamint ide kell szállítani 
a lézerfényt kibocsátó szerkezetet, stb.
Folynak tehát a kísérletezések, egyelőre a mintának adott kövek-
kel és festékekkel, de van remény. Időközben más jelentkezők is 
akadtak, aki megint más-más módszert ajánlottak. A tárgyalások 
bíztatóak, melyekben részt vesz a szobor alkotója, Orbán Előd is. 
Azonban az is elhangzott és – ez is megszívlelendő -, hogy addig 
hozzá se fogjanak a szobor rendbe tételéhez, amíg nincs bekameráz-
va a helyszín, nehogy ismét hasonló dolog történjen.

A két lézeres szakember és Szabó István 
tanulmányozza a szobor állapotát

Fizikus asszony Károlyi László grófnak, Bartos Sándor 
polgármesternek és Szabó Istvánnak mutatja laptopján a referencia 

munkákat

Veszélyes- és elektronikai hulladékok gyűjtése

Tisztelt Fóti Lakosok!

A Fóti Közös Önkormányzati Hivatal hagyományainak meg-
felelően idén ősszel is megrendezi a lakossági veszélyes- és 
elektronikai hulladékgyűjtési akciót, amelynek alkalmával az 
alábbiakban felsorolt anyagokat vesszük át ingyenesen:

Veszélyes hulladék
(Helyszínek: Fáy A. tér – Önkormányzati Hivatal parkolója 
és Németh K. u. 40. Coop Szuper üzlet melletti parkoló)
•	 Akkumulátor, elem
•	 Gyógyszer, méreg, vegyszer
•	 Növényvédő-, rovarirtó szer
•	 Festék, lakk, hígító, oldószer, ragasztó
•	 Fáradt olaj, használt étolaj
•	 Maróanyagok, higanyos hulladék
•	 Egyéb veszélyes hulladékok
Elektronikai hulladék
(Helyszín: Fáy A. tér – Önkormányzati Hivatal parkolója)
•	 Háztartási kis- és nagygépek
•	 Számítástechnikai és távközlési berendezések
•	 Szórakoztató elektronikai cikkek
•	 Világítótestek
•	 Barkácsgépek, szerszámok
•	 Játékok, szabadidős és sport berendezések
•	 Mobiltelefonok
•	 Akkumulátorok, elemek

Átvétel időpontja:	

2014. október 11. (szombat)
9.00 – 13.00 óra

Köszönjük minden résztvevőnek, hogy óvja, védi környezetünket!
Kárpáti Gábor s.k.

Közbiztonsági és hulladékgazdálkodási referens



2014. szeptember www.decens.eu • folyóiratainkFÓTI HÍRNÖK 8 9

FI
Z

ET
ET

T
 P

O
LI

T
IK

A
I 

H
IR

D
ET

ÉS

FI
Z

ET
ET

T
 P

O
LI

T
IK

A
I 

H
IR

D
ET

ÉS

FÓTI HÍRNÖK Fót Város Önkormányzatának közéleti, tájékoztató havilapja

FÓTI HÍRNÖK

Tiszte l t  fó t i ak!  Kedves  barátai m!

Először is szeretném megköszönni mindenkinek, aki 
ajánlásával lehetővé tette, hogy polgármester-jelöltként 
elindulhassak az őszi önkormányzati választáson. Vá-
rosrészről-városrészre, utcáról-utcáról, házról-házra, 
ahova eljutottam sok helyen csalódottságot, politikai 
passzivitást tapasztaltam. 
Ennek egyetlen egy oka van. Az elmúlt ciklusokban min-
den induló ígéretek tömkelegével állt elő, és a megvá-
lasztásuk után, a képviselők egy része olykor egymásra 
mutogatva, kapkodásból, vagy hozzá nem értésből nem 
voltak képesek véghezvinni ígéreteiket. 

De ez már lassan a múlt. Fótnak olyan jövőt képzelek 
el, ahol az emberek elmondhatják véleményüket és a 
város vezetése ezeket meghallgatva cselekszik Fótért 
és nem önmagukért. 

Ahogy az a Jobbiktól és jelöltjeitől elvárható a továb-
biakban sem kívánunk részt venni a rágalomhadjárat 
szülte sárdobálásban. Gondosan kidolgozott progra-
munkat egyre több és több emberhez eljuttatva kívánom 
bemutatni azt a cselekvési tervet, mely által Fótot virág-
zó agglomerációs város útjára lehet terelni. 

Az alábbi problémákat és hiányosságokat szeretném 
kiemelten kezelni és minél előbb orvosolni, amennyiben 
elnyerem bizalmukat: 
•	 Szent Benedek park környékének rendbetétele (or-

vosi rendelő, posta, gyógyszertár…), 
•	 belterületi földutak fejlesztése (évente 5 utcát szi-

lárd útburkolattal látunk el), 
•	 külterületi utak stabilizációja (mechanikai stabilizá-

ció, mart aszfaltos burkolat),
•	 csapadékvíz elvezetésének rendezése,
•	 átmenő forgalom elterelése (elkerülő út), 
•	 ipari- kereskedelmi park létesítése, 
•	 új városközpont kiépítése, 
•	 közbiztonság javítása (bevezető utakon és a város 

kiemelt pontjain térfigyelő rendszer létrehozása). 
•	 sérült, fogyatékkal élők helybeni iskoláztatása, 
•	 idősek- betegek részletes tájékoztatása lehetősé-

geikről és jogaikról, 
•	 a fiatalság helyben tartása (munkahely, szórakozási 

és sportolási lehetőségek megteremtése). 
•	 a Fóti-tó lecsapolása, kitisztítása a víz minőség ja-

vítása érdekében, 
•	 turisztikai- ifjúsági szolgáltatások kiépítése.
•	 városszerte kiépítjük a vezeték nélküli internet elérést. 
•	 nagyobb figyelem a Kurjancs, a Barackos, Öreg-

hegy, István-hegy, Fótliget és Sikátorpuszta lakosai-
ra, hogy ne érezzék magukat mostohagyerekeknek! 
Bizonyítson a város, hogy ők is Fóthoz tartoznak!

Október 12—én és azután 
is számítunk Önökre! 

Tisztelettel:
Kancz István

a Jobbik polgármesterjelöltje
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Tisztelt Választók, Kedves Barátaim!

Koncz János vagyok, és az Önök bizal-
mából 2006. óta képviselőként látom el 
a 8-as választókörzetben élők érdekkép-
viseletét. 

Úgy érzem, hogy az adott körülmények 
között, az elmúlt négyéves ciklusban 
sikeresen képviseltem a körzetemben 
felmerülő problémák megoldását. A 

munkám legnagyobb eredményének, a Kisalagi Ravatalozó 
megépítését tartom! 

Ha bizalmukkal továbbra is megtisztelnek és képviselhetem 
Önöket, akkor a következő négy éves ciklusban kiemelt fel-
adatként tekintek a következő, megoldásra váró feladatokra. 
•	 A hármas iskola felújítására, 
•	 a körzetben lévő utak korszerűsítésére, és 
•	 minden olyan beruházásra, mely az Önök komfortigé-

nyét szolgálja!

Tisztelettel: 
Koncz János,

a Magyar Szocialista Párt,
Fót városa 8-as számú választókörzet képviselőjelöltje

Egy lépés a változáshoz…

1979-ben születtem Bu-
dapesten. Egy több ge-
nerációs fóti családban 
nőttem fel, és jelenleg is 
Fóton élek Feleségemmel. 
2004-ben a Semmelweis 
Egyetem Egészségügyi 
Főiskolai karán szerez-
tem diplomás ápolói 
végezettséget. 2010 óta 
saját egészségügyi vállal-
kozásomban dolgozom, 
amelynek keretében köz-
reműködök a fóti labora-
tórium munkájában is.

Az önkormányzati választáson Fóton a 03. számú egyéni 
választókerületben politikai oldalaktól független képvise-
lő-jelöltként indulok, és megválasztásom esetén a keresztény 
értékrendet alapul véve, tisztességes módszereket alkalmazva 
kívánom képviselni lakótársaimat a helyi döntéshozó testü-
letben. Fóton a tennivaló nagyon sok, ezért a honlapomon 
(www.urbanzsombor.hu) megtalálható programomban is csak 
azt a néhány kiemelkedő, mielőbbi intézkedést követelő ügyet 
tüntettem fel, amelyek megoldását, megvalósítását minden-
képpen képviselni kívánom a helyi döntéshozó testületben.

Urbán Zsombor

Tisztelt Választók, Kedves Barátaim!

Fodros István vagyok, nyugdíjas. Közel 
20 éve élek családommal Fót városában. 
Az évtizedek folyamán több állami in-
tézményben dolgoztam, többek között 
vezető beosztásban. 
Egész életemet a közösségért való kiállás, 
a tenni akarás, és a közösségi szellem jel-
lemezte. Ha az Önök bizalmából, és az 
Önök szavazatainak köszönhetően képvi-

selői mandátumhoz jutok, akkor a körzetben meglévő problémák 
megoldásában vállalok feladatot. 
Melyek ezek a kiemelt feladatok: 
•	 a vízelvezetési rendszer kiépítése, 
•	 a földutak leaszfaltozása, a már meglévő utak rendszeres kar-

bantartása. 
•	 Olyan jogi alap megteremtése, amely lehetővé teszi a Kurjancs 

belterületbe vonását, egy felvezető út megépítését, amely lehe-
tőséget biztosít a még külterületen élők számára, hogy bekap-
csolódjanak, és szerves részét képezzék Fót városának. 

Tisztelettel:
Fodros István, 

a Magyar Szocialista Párt,
Fót város 6-os számú választókörzetének képviselőjelöltje. 

(Kalász utca 12., 06-70/594-3680, fodros.istvan@gmail.com)

Sajtótámogatás a polgármester-jelöltek és 
a képviselő-jelöltek számára

Szerkesztőségünk az őszi választásokhoz is felajánlja a polgár-
mester- és a képviselő-jelöltek számára a sajtónyilvánosság in-
gyenes lehetőségét. A korábbi választási kampányokhoz hason-
lóan ismét biztosítunk a polgármester-jelölteknek fél-fél oldalt, 
a képviselő-jelölteknek pedig1/4 - 1/4 oldalt ingyenesen.
A szeptember 8-án jelöltséget szerzett személyek bemutatkozó 
anyagait várjuk szeptember 20-ig, ugyanis a következő, októbe-
ri lapszámot a választásokhoz igazodva a korábban megszokottól 
hamarabbra, október 1-re tervezzük megjelentetni. Így legkésőbb 
egy héttel a választások előtt minden fóti család eldöntheti, kit sze-
retne látni a polgármesteri székben és a képviselő-testületben.  
Kérjük a képviselő-jelölteket, hogy írásuk legföljebb 1000 ka-
raktert tartalmazzon egy arcképpel, mert ennyit tudunk in-
gyenesen az újságban megjelentetni. A polgármester-jelöltektől 
pedig 2000 karakternyi szöveget és szintén 1 db arcképet tu-
dunk fogadni.
Az ezeken felüli méretű bemutatkozásokat legfeljebb fizetett 
politikai hirdetésként áll módunkban közölni.
Egyéb kapcsolódó tudnivalók:
•	 A közlésre szánt írásokat és képeket kizárólag emailben 

fogadjuk, a windhager@decens.eu címen. 
•	 A megadott karakterszám feletti küldeményeknél kérjük 

jelezni, hogy az ingyenes rész fölötti terjedelmet politikai 
hirdetésként kezelhetjük. 

•	 Kérjük, hogy az email kísérő szövegében küldjék el a je-
löltek mobiltelefon elérhetőségüket is, hogy bármilyen 
szükséges esetben az idő rövidsége miatt, azonnal kapcso-
latba tudjunk lépni. 

Pozderka Gábor
Független Polgármesterjelölt,
a 6-os egyéni választókörzet

képviselőjelöltje

Kedves Választók!
Hálás köszönetemet szeretném kifejezni Önöknek, amiért aláírásukkal felkértek arra, hogy polgármesterje-
löltként és képviselőjelöltként is megmérettessem magam az október 12-re kiírt Önkormányzati választáson. 
Köszönet a FIDESZ és a KDNP helyi csoportjainak, akik egyhangú szavazatukkal támogattak. 
Szeretném meghívni Önöket egy kötetlen beszélgetésre:

2014. szeptember 19-én 18 órára a Kisalagi Fiókkönyvtárba

2014. szeptember 26-án 18 órára a Katolikus Közösségi Házba
Ismerjük meg egymás véleményét, váljanak Önök is aktív részesévé közös jövőnk alakításának!

Csak Fót számít!

Kikből választhatunk október 12-én?

Polgármester

Sorszám Jelölt neve Jelölő szervezet

5 Bartos Sándor Fidesz-KDNP

6 Kancz István Jobbik

1 Takács István MSZP

2 Földi Pál János független

4 dr. Vargha Nóra Mária MLP-Együtt-PM-DK

3 Pozderka Gábor független

Egyéni választókerületi jelöltek
01. sz.

Sorszám Jelölt neve Jelölő szervezet

1 Merkwart Krisztián Jobbik

3 Fábry Béla MSZP

4 Madaras Ádám Fidesz-KDNP

2 Varga József Csongor független

5 Cseri Sándor István MLP-Együtt-PM-DK

02. sz.

Sorszám Jelölt neve Jelölő szervezet

1 Fábi Erika MSZP

2 Bukta András János Jobbik

5 Horváth János független

3 Bartos Sándor Fidesz-KDNP

4 Kővágó Edina Ilona MLP-Együtt-PM-DK

03 sz.

Sorszám Jelölt neve Jelölő szervezet

1 Urbán Zsombor Gábor független

6 Sándor István Jobbik

3 Ponyiczky László József MLP-Együtt-PM-DK

5 Lévai Sándorné Fidesz-KDNP

2 Takács István MSZP

4 Kovács Ákos független

04 sz.

Sorszám Jelölt neve Jelölő szervezet

1 Sityárevity István Jobbik

4 Bíró Zoltán Fidesz-KDNP

5 Gyuráné Deszpót Ildikó független

6 Csöndes Zoltánné független

2 Acél Sándor MSZP

3 Kalászi Gábor MLP-Együtt-PM-DK

05 sz.

Sorszám Jelölt neve Jelölő szervezet

3 Németh József Fidesz-KDNP

5 Srankó Anna Katalin Jobbik

4 dr. Vargha Nóra Mária MLP-Együtt-PM-DK

1 Csorba Viktor MSZP

2 Bernát Anna Viktória független

06 sz.

Sorszám Jelölt neve Jelölő szervezet

4 Gellai István Fidesz-KDNP

1 Fodros István MSZP

2 Csóka Gergely Jobbik

3 Udvardy László Sándor MLP-Együtt-PM-DK

5 Pozderka Gábor független

07 sz.

Sorszám Jelölt neve Jelölő szervezet

1 Csorba István MSZP

4 Szilágyi Attila Jobbik

3 Szabó Mihály MLP-Együtt-PM-DK

5 Nagy Krisztián Fidesz-KDNP

2 Földi Pál János független

08 sz.

Sorszám Jelölt neve Jelölő szervezet

4 Koncz János Sándor MSZP

1 Kancz István Jobbik

2 Bartos Ferenc MLP-Együtt-PM-DK

3 Simon Tamás Ferenc KDNP

5 Tokár Péter független

nemzetiségi képviselőjelöltek.

Sorszám Jelölt neve Jelölő szervezet

4 Kőszegi Alexandra 
Ramóna

Lungo Drom

2 Németh Richárd Lungo Drom

8 Kőfalvi Csaba István Lungo Drom

5 Kovács Antal Máté Lungo Drom

6 Sárközi Krisztián Lungo Drom

7 Németh Ferenc Roma Polgári 
Tömörülés

3 Németh Ferencné Roma Polgári 
Tömörülés

1 Sütőné Németh Gina 
Alexandra

Roma Polgári 
Tömörülés
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Az ajánlat 2014. augusztus 25-től visszavonásig érvényes, az Invitel szolgáltatási területén, 2 vagy 3 szolgáltatást egyben tartalmazó Invilág 
csomagra előfizető, új lakossági ügyfelek számára. Az akciós havi díj 2014. december 31-ig érvényes. Az előfizetői jogviszony határozott 
időn belüli felmondása esetén az előfizetőt az ÁSZF szerinti kötbérfizetési kötelezettség terheli. A szolgáltatások 12 hónapos határozott 
idejű, valamint határozatlan idejű szerződés keretében is igénybe vehetők. A díjak az áfát tartalmazzák.

14
09

11
-A

Az Invitellel szilveszterig 
lazíthatsz
Tévé, internet, telefon együtt – akciósan
Válaszd most bármelyik – akár a legnagyobb tévé-, internet- és telefonszolgáltatást
együtt tartalmazó – Invilág csomagot 2 éves határozott idejű szerződéssel,
és az év végéig csupán 1999 Ft a havi díj! Januártól a csomaghoz tartozó havi díjak 
lépnek érvénybe.
A részletekről és adott lakcímen elérhető ajánlatokról és szolgáltatásokról érdeklődj
a legközelebbi Invitel Pontban, weboldalunkon vagy a 1288-as telefonszámon!

Invitel Nap: Fót, Szent Benedek park 69., minden héten csütörtökön 10.00-18.00 óráig
Értékesítőnk: Petényi Tamás Tel.: +36 20 372 0123

Havi
1999 Ft

év végéig 

IN_33012401_Oszi_kampany_FotiHirnok_186x286.indd   1 7/29/14   2:01 PM

Rendeljen
 BRIKETTET

alkalmazásunkon 
keresztül

10% 
kedvezménnyel

...a hatékony és tiszta tüzelőanyag! +36 30 549 3232
Bővebb információ az alábbi telefonszámon:

Hirdetés

Tisztelettel és szeretettel várjuk
 hagyományos 

Kálmán-napi találkozónkra
2014. október 12-én (vasárnap) 

15.oo órára
a Németh Kálmán Emlékházba

(Fót, Béke u. 31.).

Lovas Franciska festő-restaurátor művész vetített képes 
beszámolója az Emlékház festményeinek restaurálásáról.
Az utóbbi időben érkezett adományok bemutatása, meg-

köszönése
A kert újjászületésének rövid története

Emléklapok, díjak átadása
A múzeumpedagógiai programunk keretében az év leg-

szebb képeit alkotó iskolásoknak.
Kamara tárlatok a tornácon:

a múzeumpedagógiai tanév legszebb alkotásai
fotókiállítás a kert rehabilitációjáról

Vendégeink:
Segesdy Erika (Zuna Adrienn unokája)

Simon András grafikusművész

Németh Kálmán Emlékház
A TERMŐÁG ALKOTÓMŰHELY 

ősszel ismét folytatja munkáját.

Az első foglalkozás: 
2014. szeptember 27-én lesz.

Tehetséggondozó alkotóműhelyünkbe olyan 
gyermekeket és fiatalokat várunk, akik szeretnének 

megismerkedni a rajzolás-festés alapjaival, ill. 
szeretnék művészeti ismereteiket, képességeiket 
fejleszteni. z alkotóműhely tagjai megismerkednek 
Németh Kálmán életművével és szellemiségével is.

Alsó korhatár: 6 év, felső korhatár nincs. 
A foglalkozásokat minden héten 

szombaton 9.30 és 12.00 között tartjuk.

Helyszín: Kisalagi Közösségi Ház
Részvételi díj: 1145 Ft/fő/alkalom

AZ EMLÉKHÁZ NYÁRI
NYITVATARTÁSI IDEJE:

Március 1-től október 31-ig, 
naponta: 10.00-18.00-ig,
Szünnap: hétfő, vasárnap

ÜVEGEZÉS – KÉPKERETEZÉS
DÍSZÜVEGEZÉS

Fóti Üveges Manufaktúra (Károlyi út 15.)
tel/fax: (27) 817-673   mobil: (70) 284-6006

www.fotiuveges.hu   info@fotiuveges.hu

Képzett test- és talpmasszőr
az Eőri Barna u. 3 alatti

Aranyolló Wellness Szalonban
45 perc 3500 Ft
30 perc 2200 Ft

Elérhetőség: 06-30-701-2425
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Forrás Üzletház Mogyoród

Recepció: 06 70 776 4666 
Kozmetika: 06 30 640 3138

Relax masszázs 06 30 343 5482 
Nyitva tartás:

H-P: 8.30-19.00-ig, 
Szo: 8.30-13.00-ig

Fót, 2014. szeptember 26-28.
Nevezés: Bozori Gabriella

e-mail:  gbozori@lovasterapia.hu  
Tel.: +36 27 539 370

Nevezési határidő: 2014. szeptember 1.

www.lovasterapia.hu 

CDI3*/CDIY/CDIJ/CDIP

Gladiator edzőterem
SZEPTEMBERI ÚJ LEHETŐSÉGEK!!

Tornakedvelőknek új bérlet: 
8 alk. alakformáló bérlet  5500.- ért 
4 hétig érvényes 690.-/alkalom
Spinning és walkenergie órákra 8 alk. kombinált bérlet 8000.- 
4 hétig érvényes 1000 .-/alkalmom
Konditeremben új bérlet:
3 napos bérlet 1500 .- /3 napig érvényes 

“Ne menj szombaton sehova, mert Nyílt nap van a Gladiba!”

www.gladiatoredzoterem.hu
cím 2151 Fót Móricz Zsigmond u. 31.
T: 0627/358-398, 0670 410 3 546

Szeptember 20-án, szombaton 14. 
születésnapunkat ünnepeljük,
ingyenes nyílt nap keretében!

Részletes órarendet a weboldalon megtalálod szeptember 8-tól!

YBL KIÁLLÍTÁS

Ybl Miklós születésének 200. év-
fordulója alkalmából, a Magyar 
Építészet Éve tiszteletére orszá-
gosan megemlékeznek a nemzet 
egykori legnagyobb építészéről, 
épített és szellemi örökségének, 
valamint a magyar építészet nép-
szerűsítésé céljából.

Ybl Miklós kiemelkedő mun-
kásságának bemutatására egy 
vándorkiállítást indított útjára 
a Miniszterelnökség, melynek 
első útja Fótra vezetett, kiemel-
ve annak jelentőségét, hogy Ybl 
első remekműve, a gróf Károlyi 
István által építtetett fóti kato-
likus templom, melyet azóta 
is az európai építészet annak a 
kornak az egyik legjelentősebb 
alkotásának tekint.
A kiállítást a Károlyi-kastély va-
dásztermében rendezték be. 

A tárlatot szeptember 4-én, 
délután dr. Puskás Imre, a Mi-
niszterelnökség kulturális örök-
ségvédelemért felelős helyettes 
államtitkára méltatta, Bartos 
Sándor polgármester és gróf Ká-
rolyi László társaságában. 
Kísérő rendezvényként egy él-

vezetes, színpadi,  irodalmi ös�-
szeállítás mutatta be Ybl Miklós 
életútjának főbb állomásait ko-
rabeli dokumentumok, irodal-
mi részletek, valamint képek és 
zenék felhasználásával. Külön 
érdekesség, hogy az előadást a 
Fótról mindössze egy hónapja 
elköltözött Tallián Mariann és 
Lázár Balázs színművész házas-
pár szerkesztette, rendezte és 
adta elő korhű viseletben.
A kiállítás megnyitását és meg-
tekintését követően beszélgetés 
zajlott Hidvégi Violetta épí-
tésszel, Ybl szakértővel, majd 
egy 54 perces filmvetítés követ-
kezett, Ybl alkotásairól. A film 
érdekes betekintést nyújtott a 
közel két évszázaddal korábbi 
magyar fellendülés évtizedeiről, 
az építészet kapcsán.

A modern 
reneszánsz derült 

idomai
című

Ybl Miklós 
vándorkiállítás 

szeptember 17-ig
ingyenesen 

megtekinthető a 
Károlyi Kastély 

vadásztermében,
hétköznapokon
10-től 18 óráig,

szombaton és 
vasárnap

15 órától 18 óráig.
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Előadás közben, háttérben a 
fóti templom rajza

Dr. Puskás Imre, a Miniszterelnökség kulturális örökségvédelemért felelős helyettes 
államtitkára méltatja Ybl örökségét

                             A Városi Könyvtár programjai 
 

Szeptember 18. 18.00: Megjelent az önkormányzat kiadásában Horváth Lajos: Fót története 1711-ig című 
monográfia. A szerző a Városi Könyvtárban dedikálja művét. Az alkalomra mindenkit szeretettel várunk! 
 

Szeptember 20. 13.30-16.30: Magyar Népmese Napja alkalmából a gyermekeket diafilmvetítésre invitáljuk 
gyermekkönyvtárunkba. Aki szeretné, kiszínezheti kedvenc szereplőjét.  
 

Szeptember 21. 10-18.00: A 46. Fóti szüret alkalmából Városi Könyvtár dolgozói a Fáy présháznál a Vörösmarty 
kunyhó történetének bemutatásával, történelmi fotózással, fröccs-történeti totóval, ingyenes könyvbörzével 
várják Önöket.  
 

Szeptember 26. 18.00: Schmatz Béla fóti képzőművész kiállításának megnyitója. Bemutatja őt Zalubel István 
festő. A műsort az alkotó versei és a Huszár Gál Kórus éneke színesíti. A kiállítás október 11-ig tekinthető meg a 
könyvtár nyitva tartási idejében.  
 

Október 15. szerda 18.00: Lackfi János irodalmi estje.  

„ Író, költő, műfordító, szerkesztő vagyok. Nyolc verseskötetem jelent meg, két kisregényem, egy regényem, 
egy novelláskötetem, két esszékötetem, húsznál több műfordításkötetem. Tizenkét gyermekkönyvet 
publikáltam, megzenésített verseimből négy CD-nyi került kiadásra” 

Programjaink ingyenesek, mindenkit szeretettel várunk!        
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Hagyatékunk a Fóti Faluszínpad is

Előző lapszámunkban emlékeztünk meg az egykori híres Fóti Falu-
színpad mesemondó lányáról, Kiss Józsefné Bahor Erzsébetről. Saj-
nos akkor nem tudtunk fényképet is tenni a hír mellé. Most azonban 
örömmel teszünk eleget ennek a jogos igénynek, hiszen ezek a fény-
képek híven őrzik az  50-70 évvel ezelőtti fóti élet örömteli pillanatait.
Jó lenne tudni, kik vannak a fölső képen, amely valamikor az 1930-as 
években készült. Kérjük, aki felismeri magát a képen, vagy meg tud 
nevezni néhány személyt rajta, legyen szíves, jelezze a szerkesztőség 
telefonszámán: 06-30-335-9050.

Hová lett a Csáder hagyaték?

A múlt havi lapszámban a ”Helytörténeti múzeum kellene Fó-
tnak” című cikk kapcsán egy volt Garays diák levelet írt a szer-
kesztőnek, amelyben azt kérdezte, vajon hova tűntek el azok a 
régi, a paraszti életben használt tárgyak, eszközök, amelyeket 
még Csáder Ilonka tanárnő gyűjtött össze az iskolai tanítványai 
segítségével egy helytörténeti gyűjtemény létesítése céljából, a 
hatvanas-hetvenes években. 
Én magam, akkor nem láttam ezt a gyűjteményt, de úgy hallottam, 
hogy a majdani falumúzeum számára gyűjtötte a Csáder házaspár 
a régi fóti tárgyakat, emlékeket. Aztán talán kellett az iskolának az a 
helyiség, s így a gyűjtemény átkerült a Csáder házaspár otthonába. 
Néhány évvel ezelőtt, amikor már egyedül élt Dezső bácsi, több-
ször kérdeztem tőle, megvannak-e még a régi tárgyak. Ő azt fe-
lelte, hogy bizony már csak hiányosan, mert többször betörtek 
hozzá, s az értékesebb dolgokat mind elvitték a betörők. 
Dezső bácsi halála után évekig lakatlan volt e hajdan szebb na-
pokat megélt ház. Felvettem a kapcsolatot az örökösökkel, je-
leztem, hogy a hagyatékban fellelhető gyűjteményre az önkor-
mányzat igényt tart a majdani helytörténeti múzeum számára. 
Két évvel ezelőtt üzent a család, hogy pár nap múlva lebontják 
a Csáder házat, így azt teljesen ki kell üríteni. Azt is mondták, 
hogy ők már elvitték azokat a bútorokat, tárgyakat, könyveket, 
amelyekre igény tartottak. Én másnap a Településszolgáltató 
Kft-től szereztem teherautót és szállítókat, továbbá egy üres, 
használaton kívüli önkormányzati lakást, és az érdemesnek talált 
bútorokat, tárgyakat, könyveket átszállítottuk az üres lakásba. A 
törékeny tárgyakat becsomagolva magam szállítottam. Egy hi-
vatali munkatárssal gyors listát írtunk a megmentett értékekről. 
Ez az ún. Csáder hagyaték ma is ott van abban a nem lakott 
önkormányzati lakásban és várja, hogy megtisztítva, restaurál-
va végleges helyére kerüljön. 
A felújításra váró Pirók ház, mint tervezett helytörténeti múze-
um, méltó otthona lehet a régi, szép, fóti tárgyaknak, bútorok-
nak, eszközöknek. Várjuk az adományozókat is.

Molnár Krisztina

Hirdetés

Kútfúrás
10  é v  g a r a n c i áva l !

Tel: 06/70-633-5772

Az első avató előadás szereplői. Muharay Elemér tanár úr középen ül, mögötte kis koronával a fején Bahor Bözsike

Bahor Erzsébet 1939-ben

Bözsi néni az 1989-es 
jubileumi előadáson

XIII. Fótsomlyói Napok

A rendezvényt a Lisai Elek János Alapítvány és egyesületei szervez-
ték, augusztus 30-ára, az Alapítvány székházába. Hely hiánya miatt 
(a Művelődési Ház átépítése még zajlik) a hagyományőrző csoport-
jainkat nem tudtuk meghívni, de több rendkívüli vendégünk érke-
zett: Müller Rózsa, az országos jósda elnöknője, alelnöke Kirjákné 
Erzsike és 12 fős csapata. 
Mindenkit elkápráztatott gyönyörű hangjával Linh Long vietnámi 
énekes, aki jelenleg a Liszt Ferenc Zeneakadémia tanulója. Erkel: 
Bánk Bán „Hazám Hazám”…című dalát énekelte csodálatosan, több 
más dal mellett. A jó hangulatról az Újpesti Boglárka Citerazenekar, 
Kiss József nótaénekes, Le Thuong és a Vidám Duó gondoskodott. 
1 perces néma gyásszal emlékeztünk meg nemrég elhunyt Czipó 
István nótaénekes barátunkról, aki közel egy évtizede már Fóton 
élt, hűséges társával, Klárival.
Szeptember 21-én Alapítványunk és egyesületeink csapata a székházunk-
ban gyülekezik délelőtt 10 órától a „Fóti Ősz” szüreti rendezvényére. 

Tisztelettel: Guyen Piroska

ORTOPÉD RENDELŐ 
FELSŐGÖDÖN 

Dr. Straub Ákos ortopéd-, traumatológus, 
általános sebész főorvos és sportorvos 

—Mozgásszervi betegségek kezelése 
—Gyógyászati segédeszközök, gyógycipők felírása  
—Szemölcsök, anyajegyek és egyéb bőrhibák hegmentes 

eltávolítása 
—Visszér és benőtt köröm hatékony kezelése 
—Ízületi ultrahang vizsgálat 
—Sportorvosi ellátás 
—Térdízület hyaluronsavas kezelése ambulánsan 
—Csecsemők és gyermekek ortopédiai szűrése  
—Egészségügyi pénztárak szerződött partnere. 

Akadálymentesített rendelő 
Rendelési idő: kedd: 16-20 óráig, szombat: 9-14 óráig  

2132 Göd, Jósika u. 29.  
Bejelentkezés: 06-20-493-1593, 27-331-818, 

www.drstraub.hu 

Hirdetés
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Fót Város Önkormányzatának közéleti, tájékoztató havilapja
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Részvétel a Balavásári Napokon
Augusztus elején a Bartos Sándor polgármester által vezetett fóti delegáció az erdélyi testvértelepülésünkre, Balavásárra látogatott, ahol 
a szokásokhoz híven kitűnő programokon vehettek részt. Ellátogattak Egrestő, Kend, Szénaverős, Szentdemeter és Torda templomaiba 
az „Ismerd meg, őrizd meg” szlogent követve. A balavásári lakosok ilyen alkalmakkor saját házaikban látják vendégül a meghívottakat és 
gondoskodnak arról, hogy azok semmiben ne szenvedjenek hiányt. A fótiak helyt álltak a főzőversenyen és elnyerték a legmagyarosabb 
ízekért járó díjat. Gratulálunk! A balavásári delegáció elfogadva a meghívást, a közelgő Fóti Szüret és Fröccs Fesztiválra látogat el.

Megemlékezés 
az Aradi Vértanúkra

„Maderspach Károlyné megvesszőzése”
című műsorunkkal

1848/49 vértanúira emlékezünk

2014. október 6-án, 18.00 órakor
a Kisalagi Közösségi Házban

(Fót, Béke utca 33.)

Vendégünk:
Domonkos László, az
„A Maderspach család

Tűzzel-vassal a hazáért”
című könyv írója

Tisztelettel és szeretettel várjuk!

„Mindaz, amit mi a nemzeti ügyek támogatásáért 
tettünk, minden egyes cselekedet és áldozat, mind 
egy gondolatban egyesült, minden tehetségünket a 

haza iránti szent kötelesség szolgálatába állítani, egy 
méltóságos nagy nemzetért, a szabadságért, Magyar-

ország nagyságáért és ragyogó jövőjéért!”
(Maderspach Károlyné, Buchwald Franciska

naplójából, 1849)

Örömhír

2014. július 16-án, hosszas várakozás után világra jöttek hár-
masikreink: Anna, Andika, Attila. Mindhárman kiváló egész-
ségnek örvendnek!
A háromszoros munka mellett háromszoros az öröm is, hiszen 
már évekkel ezelőtt terveztük a babákat. 
Rengeteg és folyamatos segítséget igényel a babák ellátása, 
gondozása, hiszen a szoros napirend mellett a dédelgetéshez is 
szükség van plussz kezekre. Szüleim segítsége mindennél töb-
bet ér, hálával tartozunk nekik! Önzetlen segítséget kapunk 
barátoktól, kollégáktól, ismerősöktől, sőt idegenektől is! Jó 
látni és érezni, hogy nem veszett ki az emberekből a szeretet, a 
segítségnyújtás és az empátia!
Külön köszönet illeti Dr. Albi Mariann gyermekorvost és Bó-
sza Pálné Marika védő nénit lelkiismeretes munkájáért! 

Egy-egy séta alkalmával sokan megcsodálnak, megállítanak, 
fényképeznek minket, hiszen az emberek arcára mosolyt csa-
lunk a hármas babakocsinkkal és a gyönyörű gyermekeinkkel.

Knul család

Részvétel egy református szertartáson Örülünk a főzőverseny eredményének

Szent István Nap

A Fóti Asszonykórus az ünnepségen

A csíkrákosi táncosok Vendégek az ünneplő fótiak közt.
Világos öltönyben Horváth Lajos a Fót története 1711-ig kiadvány szerzője

Károlyi László gróf és Orbán Előd
a szobor előtt Díszvendégek és házigazdák

Károlyi huszárok és Erzsébet asszony Az Art’ Harmony zenekar a templom lépcsőin

A Cselényi Kórus a koszorúzáson




